

1 января 1984 г. № 1 (5789)

НОВОГОДНЯЯ АНКЕТА

Татьяна  
ФЕДОРОВА,

заместитель начальника  
Метростроя, член  
художественного совета  
Московского Художественного  
академического театра  
им. М. Горького, Герой  
Социалистического Труда:

Я благодарна 1983 году. Для метростроевцев он был юбилейным — полвека исполнилось нашей дружной, многотысячной семье. Можете себе представить, сколько раз вспоминала я в минувшем году тот 1933-й, когда начала осваивать профессию проходчика. Теперь протяженность линий Московского метрополитена перешагнула за двухсоткилометровую отметку. Наши 123 станции — законная гордость москвичей. Но мы, метростроевцы, считаем себя в ответе не только за транспортные нужды столицы. В 14 городах страны строится метро, в восьми уже действует — и в этом тоже наш вклад.

Мне посчастливилось присутствовать на встрече Юрия Владимировича Андропова с ветеранами партии. Вот когда убедилась еще раз, какая ответственность лежит на нас — представителях старой гвардии. Да, юбилей — не только почет и уважение. Юбилей — это опыт, это обостренное чувство ответственности. Москвичи-метростроевцы одними из первых выступили инициаторами сверхпланового повышения производительности труда, дополнительного снижения себестоимости продукции. Мы не имеем права отставать.

Главная наша задача в новом году — ввод в действие Замоскворецкого радиуса метро. Обещаем, что не подведем — это не в традициях Метростроя.

Большие задачи поставлены перед советским народом декабрьским [1983 г.] Пленумом ЦК КПСС. Государственный подход к делу каждого гражданина нашей страны — это веление времени, это естественная норма нашей жизни. Убеждаюсь в этом на примере того, что принято у нас определять как союз труда и искусства. Многие годы являюсь членом художественного совета МХАТа СССР им. М. Горького.

Дружба метростроителей с деятелями искусства надежная, проверенная десятилетиями.

ми. Мы учимся друг у друга понимать и ценить труд, жить и работать красиво. Это все очень важно, ведь мы, метростроевцы, несмотря на свой пятидесятилетний «возраст», по-прежнему считаем себя молодыми, не случайно наш шеф — Ленинский комсомол. Я хочу пожелать всем в Новом году ни при каких обстоятельствах не растратить этого ощущения — молодости. А рецепт прост — честно трудиться, беречь чистоту мирного неба.